Demora no simultaneas a dos puntos distintos de la costa

1.- Siendo la HRB 21:20 Ra = 90º Vb = 7,6 desvío 0,5º NE dm = 3,5º W Tomamos Da de C. Espartel 160º, Para mas tarde y siendo las 22:50 tomar una segunda Da a Pta Malabata 183º

En que situaión me encontraré a las 22:50.

l = 35º 54,5’ N  

L = 005º 44,9 W

2.-Siendo HRB 07:30 Ra 240º Vb = 7’ Desvío 2,5ºW  dm = 3,5º W Viento del Norte y con un abatimiento de 5º, tomamos Marcación Pta Europa 60º Er, para más tarde y siendo las HRB 08:30 Tomar marcación del faro de Pta Carnero = 100º Er.

En que situación me encontrare a las 08:30

l = 36º 00,6’ N

L = 005º 23,2’ W

3.- Siendo HRB 21:30, Ra = 272º Vb = 6’ viento del sur que nos provoca un abatimiento 5º se toma Azimut de aguja de la polar 002º y simultáneamente marcación Pta Cires 70º Br. Más tarde siendo HRB 22:15 Marcación Al faro de I. Tarifa 60º E.

En que situación nos encontraremos  a las 22:15, y a las 21:30?

22:15

l = 35º56,1’ N

L = 05º33,8 W

21:30 

l= 35º56.1’ N

L= 5º28,1’ W

